

Netze BW GmbH · Postfach 80 03 43 · 70503 Stuttgart

Per E-Mail

Name Marktpartnerbetreuung
Bereich Netzkunden Strom
Telefon 0711 289-87683/-44399
Telefax 0711 289-23181
E-Mail gplf-reg@netze-bw.de

Datum 17. September 2018

Seite 1/2

Netzbetreiberwechsel (Strom) zum 1. Januar 2019

Sehr geehrte Damen und Herren,

für Teile des Stromnetzgebiets der Netze BW GmbH (Marktpartner-ID: 4041407000008) finden aufgrund von Gebietsabgaben Netzbetreiberwechsel statt.

Zum 1. Januar 2019 **übergibt** die Netze BW GmbH (HRB Nr. 747734; USt-IdNr.: DE 200335418) die nachfolgend aufgeführten Netzgebiete an die folgenden Netzbetreiber:

Netzgebiet 74906 Bad Rappenau	Netzbetreiber ab 1. Januar 2019 Syna GmbH MP-ID: 9901064000005 Ludwigshafener Straße 4, 65929 Frankfurt am Main
69181 Leimen	Syna GmbH MP-ID: 9901064000005 Ludwigshafener Straße 4, 65929 Frankfurt am Main

Der betroffene Netzkundenbestand wird von der Netze BW GmbH gemäß "Leitfaden zum Netzbetreiberwechsel V.1.0 vom 30. Juni 2014" an den jeweiligen Netzbetreiber übermittelt.

Netze BW GmbH

Schelmenwasenstraße 15 \cdot 70567 Stuttgart \cdot Postfach 80 03 43 \cdot 70503 Stuttgart \cdot Telefon 0711 289-0 \cdot Telefax 0711 289-82180 \cdot www.netze-bw.de

Bankverbindung: BW Bank · BIC SOLADEST600 · IBAN DE84 6005 0101 0001 3667 29

Sitz der Gesellschaft: Stuttgart · Amtsgericht Stuttgart · HRB Nr. 747734

Vorsitzender des Aufsichtsrats: Dr. Hans-Josef Zimmer

Geschäftsführer: Dr. Christoph Müller (Vorsitzender), Dr. Martin Konermann, Bodo Moray



Der EIC des betroffenen Bilanzierungsgebiets lautet 11YW-ENBW-E-REGK in der Regelzone (EIC) 10YDE-ENBW-----N. Dieses Bilanzierungsgebiet bleibt weiterhin bestehen. Die Netzgebiete, die abgegeben werden, werden den Bilanzierungsgebieten des jeweiligen neuen Netzbetreibers zugeordnet.

Für Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

Freundliche Grüße Netze BW GmbH